

a KUVARE company

We know you are in it for the long term... and so are we! "

A Lake

WealthChoice FIA GREAT RATES & CONSISTENCY BOTH MATTER

Guaranty Income Life Insurance Company

currently offers some of the top S&P Cap rates in the market, but we understand that consistency is also important. To deliver the balance your clients seek, we emphasize stable renewal rates through the duration of the annuity contract surrender period. We are proud to display a near-perfect track record regarding our renewal rate history for the *WealthChoice FIA*.

Our renewal rate strategy values stability and makes us a dependable partner!

Guaranty Income Life Insurance Company aims to spend the same on options from year to year. Many other factors, such as volatility and interest rates, which are beyond our control, can still affect the ultimate rate. However, we strive to keep rates stable....<u>and so far we have!</u>



Statistics based on WealthChoice business issued by Guaranty Income Life Insurance Company since product inception in February 2020 through February 2023

For more information please contact the Guaranty Income Life Sales desk at 1-800-535-8110

The S&P 500[®] Price Return Index is a product of S&P Dow Jones Indices LLC, a division of S&P Global, or its affiliates ("SPDJI") and has been licensed for use by Guaranty Income Life Insurance Company. Standard & Poor's[®] and S&P[®] are registered trademarks of Standard & Poor's Financial Services LLC, a division of S&P Global ("S&P"); Dow Jones[®] is a registered trademark of Dow Jones Trademark Holdings LLC ("Dow Jones"). Guaranty Income Life Insurance Company's insurance products are not sponsored, endorsed, sold or promoted by SPDJI, Dow Jones, S&P, or their respective affiliates, and none of such parties make any representation regarding the advisability of investing in such product(s) nor do they have any liability for any errors, omissions, or interruptions of the S&P 500[®] Price Return Index.

The Horizon Ascend 5%[™] Index is a trademark of Horizon Investments[®], LLC ("Horizon") and has been licensed for use for certain purposes by or on behalf of the annuity. The Index is the exclusive

property of Horizon and is made and compiled without regard to the needs, including, but not limited to, the suitability needs, of Guaranty Income Life Insurance Company, the annuity, or the annuity contract owners. The annuity is not sold, sponsored, endorsed or promoted by Horizon or any other party involved in, or related to, making or compiling the index.

WealthChoice Fixed Indexed Annuity is underwritten and issued through Guaranty Income Life Insurance Company. Guarantees are backed by the financial strength and claims paying ability of the company. Product availability and features may vary, and some features may not be available in all states.

Not FDIC/NCUS insured • Charges may apply • Not bank/CU guaranteed • Not a deposit • Not insured by any federal agency • May go down in value